# News Release Honey Bee Sports

2025年7月18日

各位

株式会社ハニービースポーツ

## 北國ハニービー石川 「ハニービー石川」にチーム名称変更 新エンブレム・スローガンを発表

株式会社北國フィナンシャルホールディングス (代表取締役社長: 杖村 修司) グループ の株式会社ハニービースポーツ(代表取締役社長: 立野 賢哉)が運営する女子ハンドボー ルチーム・北國ハニービー石川は、チーム名を「ハニービー石川」に変更いたしますこと をお知らせいたします。

また、チームのエンブレム・ロゴ・ミッション/ビジョン/バリュー/チームスローガンを 新たに策定しましたので、併せてお知らせいたします。

今後もハニービー石川は、ハンドボールを通じて地域社会に貢献し、皆さまに愛される チームを目指してまいります。

記

#### ■新チーム名称

#### 「ハニービー石川」

地域に根ざした活動をより強化し、地域社会に新たな価値を届けるため、企業名でもあ る「北國」を冠したチーム名を改め、「ハニービー石川」へ変更いたします。この変更によ り、企業の枠を超え、地域の皆さまにより親しみを持っていただける存在を目指してまい ります。

#### ■使用開始日

2025年7月18日(金)

#### ■新エンブレム・ロゴ

新エンブレム

新ロゴ





#### ■新エンブレムに込めた想い

チーム名の頭文字「HBI」と、無限の可能性を象徴する「8(∞)」、そして活動的な「蜂」のイメージを融合。地域社会に良い影響を与え、無限の発展を目指すチームの姿を表現しています。

周囲の7つの輝きは、CP(コートプレイヤー)とGK(ゴールキーパー)一人ひとりの活躍が放つ光、そしてその情熱が地域全体を明るく照らす原動力となるメッセージを込めています。

#### ■ミッション (チームの使命)

#### 「地域の未来をつくる原動力になる」

半世紀以上にわたり地域とともに歩み、ハンドボールを通じて夢と希望を育んできたハニービー石川は、これからも競技内外で価値を提供し、地域の未来をつくる原動力になります。

#### ■ビジョン (チームの目指すもの)

- ハンドボールを通じて地域の発展に貢献します
- 世界基準の強さを誇るプロチームを目指します
- 人々を魅了するスポーツエンターテイメントを提供します
- 多様な分野で活躍できる女性人財を育成します
- 子どもたちに夢を持つ喜びを伝え、ともに未来を育みます

### ■バリュー (チームの価値観)

Fairness:フェアであることPassion:情熱をもつことSynergy:協創すること

#### ■スローガン



以上